



SETECKÉ NOVINY

Vážení spoluobčané,

občas se musím podívat do některých novin z minulých let, abych se třeba ve svých úvodnicích moc neopakovala. Abych v březnu neopakovala tu samou pranostiku pořád dokola, abych stále stejně nechválila nastupující jaro a stejnými slovy se neloučila se zimou a tak i teď jsem se zadívala do mých úplně prvních březnových novin a to z roku 2015 a tam jsem se hned v úvodu dočetla, že se nám podařilo na stezce pod kostelem umístit dětské hřiště pro naše nejmenší. Těch osm let se na herních prvcích už dost podepsalo a tak se tohoto tématu v dnešních novinách ještě dotknu. Ale teď pěkně popořádku.

Co se událo

Hasičský ples

Druhou únorovou sobotu pořádali naši hasiči po dvouleté odmlce svůj tradiční ples. Z ohlasů účastníků je jasné, že se ples opět velice vydařil. Starosta SDH pan Tomáš Fiala děkuje touto cestou všem hasičům, kteří se na organizaci plesu podíleli, všem příznivcům, sponzorům a občanům, kteří ať už vložením ceny do bohaté tomboly, nebo zakoupením lístku přispěli ke zdárnému průběhu této akce, při které se všichni výborně pobavili.

I já využívám této příležitosti k poděkování hasičům za pěkný kulturní počín.

Masopust

Hned další sobotu prošel naší obcí masopustní průvod masek organizovaný Seteckým rodinným klubem. Je dobře, že se dokáže dát dohromady parta kamarádů, kteří se snaží obnovit masopustní tradici v naší vesnici i když možná trochu netradičním způsobem. A patří jim za to poděkování.

Co nás čeká

Dětský maškarní ples – sobota 25.3.2023

V sobotu 25.března od 14:00 zveme všechny děti malé i velké a jejich rodiny na maškarní ples pro děti. Kromě spousty legrace, tance a soutěží na vás čeká i bohatá tombola. Už se na vás moc těšíme.

Uklid'me Česko – sobota 1.4.2023

Letos, stejně jako minulých letech, se neformálně připojíme k výzvě „Uklid'me Česko“ a pokusíme se poklidit nepořádek v okolí naší obce.

Sraz účastníků bude v sobotu 1.4. ve 14:00 na naučné stezce pod kostelem, kde všichni obdrží pytle na odpad a rukavice (pokud nebudete mít vlastní) a instrukce, kam se vydat. Při úklidu doporučujeme použít vlastní reflexní vesty apod. Svoje úsilí můžete vyfotit a poslat na e-mail obce.

Všem dobrovolníkům předem DĚKUJEME. Zároveň touto cestou děkuji všem občanům, kteří na svých procházkách po okolí obce likvidují odpad během celého roku.

Maškarní ples pro dospělé – sobota 1.4.2023

Naše paní hospodská zve všechny dospěláky první dubnovou sobotu od 20:00 na maškarní ples pro dospělé. Možná se může zdát, že je na maškarní trochu pozdě, ale na pořádný „odvaz“ a zábavu přece není pozdě nikdy. Takže neváhejte, připravte si masky a přijďte se inkognito vydovádět.

K tanci i poslechu bude hrát kapela Sortiment – tu jsme tady ještě neměli, takže i to je třeba slyšet. Jo, a apríl to fakt není.

Svoz nebezpečných odpadů 4.4., 5.4

Jarní sběr nebezpečných odpadů se uskuteční v **úterý 4.4. a ve středu 5.4.** vždy v době od 16:00 do 18:00 v garáži u bývalého obecního úřadu, čp. 78.

Budou se vybírat následující odpady:

- 1) **Oleje v uzavřených nádobách** (hydraulické, motorové, převodové atp.)
- 2) **Olejové filtry, čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami** (absorpční činidla, filtrační materiály)
- 3) **Chemikálie**, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy
 - **Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky**
 - **Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné**
 - **Brzdové kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů v příslušných nádobách**
 - **Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky**
 - **Detergenty (odmašťovadla) – stará mýdla a čisticí prostředky**
 - **Olověné akumulátory**
 - **Baterie včetně autobaterií**
 - **Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť**
 - **Vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická a elektronická zařízení ostatní(TV, PC, DVD, VRC, apod.)**

Na dočasné sběrné místo je možno umístit výše uvedené odpady pouze od trvale žijících obyvatel Seče a majitelů nemovitostí, kteří u nás mají zaplacené poplatky za odpady **nikoliv odpady vyprodukované z podnikatelské činnosti!**

- **Pneumatiky osobní** (pouze bez disků, neznečištěné) – co se týká pneumatik, obec je předá do sběrný paní Blanky Hrdinové. **Prosím, kdo můžete, odveďte je přímo k paní Hrdinové. Její sběrna přijímá pneumatiky po celý rok. Rovněž můžete do této sběrný odvézt i elektroodpad.**

POZOR! V seznamu již nejsou LÉKY !!!!, ty je potřeba odevzdat do lékárny.

Velikonoční stopovačka

Pro všechny malé i velké lovce pokladů, milovníky hádanek a rébusů bude v okolí Seče opět připravena velikonoční cesta plná úkolů. Pokud úkoly správně splníte, otevře se vám poklad... Víc neprozradíme, jen to, že cesta bude k dispozici od čtvrtka 6.4. do neděle 9.4. a že instrukce budou včas uveřejněny na FB stránkách Klubu a obce Seč.

Velikonoce plné dobrodružství vám přeje Setecký rodinný klub.

Ostatní záležitosti naší vesnice

Otevírací doba skládky bioodpadu

Od pondělí 13.3. je opět otevřena skládka bioodpadu a to každé pondělí od 16:00 do 18:00, v sobotu od 14:00 do 18:00 a v ostatní dny po předchozí domluvě s panem Sedláčkem.

Nová světla na zkoušku

Současné ceny energií nutí i vedení obce hledat cesty k větším úporám. Jednou z nich je možnost výměny současných sodíkových lamp veřejného osvětlení za úsporná LED světla. Rádi bychom využili možnosti dotací. V současné době se zpracovává energetický posudek, z kterého vyplyne, zda dojde prostou výměnou k tak podstatné úspoře, aby byly splněny podmínky pro získání dotace. Druhů a typů LED světel je velké množství v mnoha cenových úrovních. Vybrat tak, aby to bylo optimální z hlediska ceny, funkce, estetiky a vlivu na člověka i přírodu je velmi obtížné. Zakoupili jsme tedy pár světel na zkoušku a umístili je po vsi. Jedná se konkrétně o tato světla: 3 x 30W v ulici od Keslů ml. k Müllerovým, 1x50W na školce, 1 x 50W na návsi u Černých a proti kostelu u Balounů, 1x 30 W u Zábranských, 1x100W na rohu návsi u Sedláčků a 1x50W u Janečků. Byli bychom rádi, kdybyste nám sdělili své připomínky ať už kladné či záporné k této výměně, případně i navrhli, která osvětlení (zejména co se týká barvy světla) by se vám v obci líbila. Určitě každý z nás má zkušenost se světly i v jiných obcích a městech a může porovnat. Děkujeme za všechny vaše podněty, návrhy a připomínky.

Herní prvky na stezce pod kostelem

Jak už jsem zmínila v úvodu novin, pomalu nám chátará vybavení hřiště na stezce. Není divu, povětšinou je tam dřevěné, zakoupené v roce 2015. Lavičky podél stezky byly ještě o pár let starší. Píšu o nich v minulém čase, protože na podzim loňského roku nám je totálně zničil neznámý vandal a protože mu to asi nestačilo, rozkopal i hmyzí domeček, který vytvořily děti během příměstského tábora v roce 2021.

V letošním roce bychom rádi pořídili na plácek několik laviček a dva prvky určené pro starší děti, mládež a dospělé, na které máme zažádáno o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. Zároveň byla u pana Pavla Fialy objednána rozsáhlejší oprava herního prvku (hradu) na hřišti a dřevěných herních prvků na stezce.

Ze sportu

Rozpis fotbalových utkání – JARO 2023

pořadí	datum	čas	utkání
1	26.3.	15:00	ŽÁKAVA B - SEČ
2	2.4.	13:30	SEČ - CHLUMČANY B
3	8.4.	16:30	KLÁŠTER - SEČ
4	16.4.	14:00	SEČ - SPÁLENÉ POŘÍČÍ
5	22.4.	17:00	KASEJOVICE - SEČ
6	30.4.	14:00	SEČ - LUŽANY
7	6.5.	17:00	RADKOVICE - SEČ
8	13.5.	17:00	STOD - SEČ
9	21.5.	14:00	SEČ - HRADEC
10	27.5.	17:00	MERKLÍN – SEČ
11	4.6.	14:00	SEČ – NEPOMUK B
12	11.6.	17:00	ZÁLUŽÍ - SEČ
13	17.6.	17:00	SEČ - DVOREC

Turnaje v Judu – začátek roku 2023

Turnaj Kaplice – Čoko turnaj 2023 – turnaj převážně s účastí judistů z celého Jihočeského a části Plzeňského kraje, proběhl v krásné nové sportovní hale. Děti dostali kromě diplomů a medailí i čokoládu. Výsledky dětí z naší obce:

Kategorie do 10 let: do 32 kg 1. místo David Vaník, David jednoho ze soupeřů zdolal až v prodloužení, jinak ukončil zápasy vždy před časovým limitem.

Kategorie do 12 let: do 36 kg, 1. místo Nela Vaníková, musela se prát i s kluky, protože dívky v této kategorii chyběly. Prala se výborně a vybojovala zlatou medaili.

Kategorie do 14 let (starší žáci) 1. místo Michal Fiala, Míša neměl se soupeři slitování a všechny zápasy ukončil vítězně na Ipon.

Turnaj Benešov – Memoriál Antonína Tichého – tradičně velmi silně obsazený turnaj za účasti klubů z celé republiky (celkem 600 judistů).

Kategorie do 10 let: do 32 kg 1. místo David Vaník, David opět ukončil souboje před koncem, buď hodem soupeře, nebo udržením.

do 55 kg 2. místo Patrik Pravda

Turnaj v Písku – turnaj specializovaný pouze na malé judisty v kategorii do 10let Účast klubů především z Jihočeského a Plzeňského kraje.

Kategorie do 10 let: do 32 kg 1. místo David Vaník. David neměl se soupeři problém, zápasy zpravidla ukončil do 20 vteřin.

Do 34 kg 1. místo Daniel Hajšman. Daník proto, aby vybojoval svoji první zlatou medaili, musel po bojích úspěšně zdolat 4 soupeře. Výborná práce.

Turnaj Hradec Králové 2023 – velký turnaj pro zkušené závodníky

Kategorie do 14 let: do 46 kg 1. místo Michal Fiala. Velký úspěch pro Míšu. Na silně obsazeném turnaji získal zlatou medaili. Ačkoliv se pral již ve vyšší váze (někteří soupeři byli až o 4kg těžší), dokázal všechny soupeře hodit na Ipon a získal cenné vítězství.

P.S. Blovičtí Judisté včetně účasti dětí z naší vesnice budou také vystupovat na tradiční sportovní Akademii pořádané Sokolem Blovice (23.3.2023 cca od 17hod.) v Sokolovně Blovice. Zde bude možnost vidět naše malé judisti při jejich vystoupení.

Filip Vaník – trenér SK Judo DDM Blovice

Závěr:

Milí spoluobčané, přeji vám všem brzký konec sice mírné, ale nevlídné zimy. Přeji vám příjemné velikonoční svátky, naplněné rodinnými setkáními a jarní pohodou.

vaše starostka
Helena Chytrá